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C©u9: Cho f(x) = 3 6x. x . Khi ®ã f(0,09) b»ng: 

 A. 0,1  B. 0,2  C. 0,3  D. 0,4 

C©u10: Cho f(x) = 
3 2

6

x x

x
. Khi ®ã f

13

10

 
 
 

 b»ng: 

 A. 1  B. 
11

10
  C. 

13

10
  D. 4 

C©u11: Cho f(x) = 12 53 4x x x . Khi ®ã f(2,7) b»ng: 

 A. 2,7  B. 3,7  C. 4,7  D. 5,7 

C©u12: TÝnh: K = 3 2 1 2 4 24 .2 : 2   , ta ®­îc: 

 A. 5  B. 6  C. 7  D. 8 

C©u13: Trong c¸c ph­¬ng tr×nh sau ®©y, ph­¬ng tr×nh nµo cã nghiÖm? 

 A. 
1

6x  + 1 = 0  B. x 4 5 0    C.  
1 1
5 6x x 1 0    D. 

1

4x 1 0   

C©u14: MÖnh ®Ò nµo sau ®©y lµ ®óng? 

 A.    
4

3 2 3 2


     B.    
6

11 2 11 2


    

 C.    
3 4

2 2 2 2     D.    
3 4

4 2 4 2    

C©u15: Chän mÖnh ®Ò ®óng trong c¸c mÖnh ®Ò sau: 

 A. 3 24 4    B. 3 1,73 3   C. 
1,4 2

1 1

3 3

   
   

   
 D. 

e
2 2

3 3


   

   
   

 

C©u16: Cho   > . KÕt luËn nµo sau ®©y lµ ®óng? 

 A.  <    B.  >    C.  +  = 0  D. . = 1 

C©u17: Cho K = 
121 1

2 2
y y

x y 1 2
x x


  

      
   

. biÓu thøc rót gän cña K lµ: 

 A. x  B. 2x  C. x + 1 D. x - 1 
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C©u18: Rót gän biÓu thøc: 4 281a b , ta ®­îc: 

 A. 9a2b  B. -9a2b C. 29a b   D. KÕt qu¶ kh¸c  

C©u19: Rót gän biÓu thøc:  
484 x x 1 , ta ®­îc: 

 A. x4(x + 1)  B. 2x x 1   C. -  
24x x 1   D.  x x 1  

C©u20: Rót gän biÓu thøc: x x x x : 
11

16x , ta ®­îc: 

 A. 4 x   B. 6 x   C. 8 x   D. x  

C©u21: BiÓu thøc K = 3 3
2 2 2

3 3 3
 viÕt d­íi d¹ng luü thõa víi sè mò h÷u tØ lµ: 

 A. 

5

182

3

 
 
 

  B. 

1

122

3

 
 
 

  C. 

1

82

3

 
 
 

  D. 

1

62

3

 
 
 

 

C©u22: Rót gän biÓu thøc K =    4 4x x 1 x x 1 x x 1       ta ®­îc: 

 A. x2 + 1  B. x2 + x + 1  C. x2 - x + 1  D. x2 - 1 

C©u23: NÕu  1
a a 1

2
    th× gi¸ trÞ cña  lµ: 

 A. 3  B. 2  C. 1  D. 0 

C©u24: Cho 3 27

 . MÖnh ®Ò nµo sau ®©y lµ ®óng? 

 A. -3 <  < 3  B.  > 3  C.  < 3  D.   R 

C©u25: Trôc c¨n thøc ë mÉu biÓu thøc 
3 3

1

5 2
 ta ®­îc: 

 A. 
3 3 325 10 4

3

 
  B. 3 35 2   C. 3 3 375 15 4   D. 3 35 4  

C©u26: Rót gän biÓu thøc 
2 1

2 1
a

a


 
 
 

 (a > 0), ta ®­îc: 
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 A. a  B. 2a  C. 3a  D. 4a 

C©u27: Rót gän biÓu thøc  
2

3 1 2 3b : b
   (b > 0), ta ®­îc: 

 A. b  B. b2  C. b3  D. b4 

C©u28: Rót gän biÓu thøc 4 2 4x x : x   (x > 0), ta ®­îc: 

 A. 4 x   B. 3 x   C. x   D. 2x


 

C©u29: Cho x x9 9 23  . Khi ®o biÓu thøc K = 
x x

x x

5 3 3

1 3 3





 

 
 cã gi¸ trÞ b»ng: 

 A. 
5

2
   B. 

1

2
  C. 

3

2
  D. 2 

C©u30: Cho biÓu thøc A =    
1 1

a 1 b 1
 

   . NÕu a =  
1

2 3


  vµ b =  
1

2 3


  th× gi¸ trÞ 

cña A lµ: 

 A. 1  B. 2  C. 3  D. 4 

Bài 2: Cho biểu thức  9 13
3

3log 6 log (3 ) log
9

x
B x x    

Câu 1: Khi 3log 3x   thì giá trị của B là: 

 . 1 3 . 1 3 . 1 3 . 1 3A B B B C B D B           

Câu 2: Khi 23x   thì giá trị của B2 là: 

 . 2 2 2 . 3 2 2 . 3 2 2 . 3 2 2A B B B C B D B          

Câu 3: Biểu thức B được rút gọn thành: 

 3 3 3 3. log (3 ) . log ( ) . log (3 ) . log (3 )A B x B B x C B x D B x       

Câu 4: Biểu thức B được rút gọn thành: 

 3 3 3. log (3 ) . 1 log ( ) . log ( )
3

x
A B x B B x C B             D. đáp án khác 

Câu 5: Xác định m để biểu thức K không phụ thuộc vào giá trị của x với  
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 K = B+ 2
3(2 1) logm x  

 . 2 . 1 . 0 . 1Am B m C m Dm      

Câu 6: Đặt 3log x t  Thì B trở thành: 

 . 1 . 1 . 1A B t B B t C B t         D. đán án khác 

Câu 7: Đặt 3log (3 )x t  Thì B trở thành: 

 . 1 . 1 .A B t B B t C B t         D. đán án khác 

Câu 8 : Đặt 3log x t  Thì B trở thành: 

 . 1 . 2 1 . 1 . 2 1A B t B B t C B t D B t             

Câu 9: Cho x thỏa mãn  
2

3 3log 2log 1x x   . Khi đó giá trị của B là: 

 . 1 . 2 . 1 . 2A B B B C B D B       

Câu 10: Xác định x biết B = 2 

 
1 1 2 2

. . . .
27 27 27 27

A x B x C x D x       

Câu 11: Xác định x thỏa mãn 3 2017log 2017 log 2B   

 
3

.0 3 . 3 .0 .
0

x
A x B x C x D

x


     

 

Câu 12: Giá trị lớn nhất của B với    3log 2;3x     

 
. 1 . 2 . 1 . 2A B B B C B D B       

Câu 13: Giá trị bé nhất của M với 5 2M B   với    3log 2;1x     

. 3 . 3 . 3 . 3A B B B C B D B       

Câu 14: Đặt 12tx  . Xác định t biết rằng B +1=0. 

 . 1 . 2 . 1 . 2A t B t C t D t        

Câu 15: Có bao nhiêu giá trị x nguyên thỏa mãn 2 2B    
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A. 2 giá trị  B. 3 giá trị  C. 4 giá trị  D. 5 giá trị 
BÀI TẬP HỖ TRỢ 

1) Rút gọn các biểu thức sau: 

2

2 1 1002
4

92

3log 6 log (4 ) log 3log 6 log (1000 ) lg
16 10

1
3ln 6ln( ) log 3log 9.log 10.lg 4

e

x x
B x x C x x

x
A x D

x e

     

   

 

2) TRẮC NGHIỆM TRỰC TIẾP 
C©u1: Cho a > 0 vµ a  1. T×m mÖnh ®Ò ®óng trong c¸c mÖnh ®Ò sau:  

 A. alog x  cã nghÜa víi x   B. loga1 = a vµ logaa = 0 

 C. logaxy = logax.logay  D. n
a alog x n log x  (x > 0,n  0) 

C©u2: Cho a > 0 vµ a  1, x vµ y lµ hai sè d­¬ng. T×m mÖnh ®Ò ®óng trong c¸c mÖnh ®Ò 
sau:  

 A. a
a

a

log xx
log

y log y
    B. a

a

1 1
log

x log x
  

 C.  a a alog x y log x log y    D. b b alog x log a.log x  

C©u3: 4
4log 8  b»ng: 

 A. 
1

2
  B. 

3

8
  C. 

5

4
  D. 2 

C©u4: 3 7
1

a

log a  (a > 0, a  1) b»ng: 

 A. -
7

3
  B. 

2

3
  C. 

5

3
  D. 4 

C©u5: 4
1

8

log 32  b»ng: 

 A. 
5

4
  B. 

4

5
  C. -

5

12
  D. 3 

C©u6: 0,5log 0,125  b»ng: 
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 A. 4  B. 3  C. 2  D. 5 

C©u7: 
3 52 2 4

a 15 7

a a a
log

a

 
 
 
 

 b»ng: 

 A. 3  B. 
12

5
  C. 

9

5
  D. 2 

C©u8: 7log 249  b»ng: 

 A. 2  B. 3  C. 4  D. 5 

C©u9: 
2

1
log 10

264  b»ng: 

 A. 200  B. 400  C. 1000 D. 1200 

C©u10: 2 2 lg710   b»ng: 

 A. 4900 B. 4200 C. 4000 D. 3800 

C©u11: 
2 8

1
log 3 3log 5

24


 b»ng: 

 A. 25  B. 45  C. 50  D. 75 

C©u12: a3 2log ba   (a > 0, a  1, b > 0) b»ng: 

 A. 3 2a b  B. 3a b   C. 2 3a b  D. 2ab  

C©u13: NÕu xlog 243 5  th× x b»ng: 

 A. 2  B. 3  C. 4  D. 5 

C©u14: NÕu 3
xlog 2 2 4   th× x b»ng: 

 A. 
3

1

2
  B. 3 2   C. 4  D. 5 

C©u15:  2 4 1

2

3 log log 16 log 2  b»ng: 

 A. 2  B. 3  C. 4  D. 5 

C©u16: NÕu a a a a

1
log x log 9 log 5 log 2

2
    (a > 0, a  1) th× x b»ng: 
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 A. 
2

5
  B. 

3

5
  C. 

6

5
  D. 3 

C©u17: NÕu a a a

1
log x (log 9 3log 4)

2
   (a > 0, a  1) th× x b»ng: 

 A. 2 2  B. 2   C. 8  D. 16 

C©u18: NÕu 2 2 2log x 5 log a 4 log b   (a, b > 0) th× x b»ng: 

 A. 5 4a b  B. 4 5a b  C. 5a + 4b D. 4a + 5b 

C©u19: NÕu 2 3
7 7 7log x 8log ab 2 log a b   (a, b > 0) th× x b»ng: 

 A. 4 6a b  B. 2 14a b  C. 6 12a b  D. 8 14a b  

C©u20: Cho lg2 = a. TÝnh lg25 theo a? 

 A. 2 + a  B. 2(2 + 3a)  C. 2(1 - a)  D. 3(5 - 2a) 

C©u21: Cho lg5 = a. TÝnh 
1

lg
64

 theo a? 

 A. 2 + 5a  B. 1 - 6a  C. 4 - 3a  D. 6(a - 1) 

C©u22: Cho lg2 = a. TÝnh lg
125

4
theo a? 

 A. 3 - 5a  B. 2(a + 5)  C. 4(1 + a)  D. 6 + 7a 

C©u23: Cho 2log 5 a . Khi ®ã 4log 500 tÝnh theo a lµ: 

 A. 3a + 2  B.  
1

3a 2
2

   C. 2(5a + 4)  D. 6a - 2 

C©u24: Cho 2log 6 a . Khi ®ã log318 tÝnh theo a lµ: 

 A. 
2a 1

a 1




  B. 

a

a 1
  C. 2a + 3  D. 2 - 3a 

C©u25: Cho log 2 35 a; log 5 b  . Khi ®ã 6log 5  tÝnh theo a vµ b lµ: 

 A. 
1

a b
  B. 

ab

a b
  C. a + b  D. 2 2a b  


